



Сотрудники следственного управления встретились с бывшим узником фашистского концлагеря



11 апреля в России отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Через лагеря смерти прошли миллионы советских граждан, многие из которых там погибли.

В преддверии этой памятной даты сотрудники следственного управления СКР по Владимирской области встретились с председателем Владимирской общественной организации бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей Юрием Петровичем Ерошенко. На встрече, организованной в неформальной обстановке, присутствовали молодые следователи, которые внимательно слушали рассказ этого интересного человека.

Его судьба, как судьба и других детей войны, поражает и заставляет еще раз задуматься о том великом подвиге, который совершил советский народ в Великую Отечественную войну.

Юрий Петрович родился в Орловской области через месяц после начала войны. Отец к тому



моменту уже ушел на фронт, его он никогда не увидит. Уже через несколько недель их дом заняли фашисты. Несмотря на наличие грудного ребенка, мать Юрия Петровича должна была работать для них.

В 1943 году теснимые советскими войсками немцы стали отходить на запад, забирая с собой мирное население. Так малолетний Юра вместе с мамой и бабушкой попал в Слущкий концлагерь под Минском. В 1941-1942 года там содержались советские военнопленные, но с 1943 года туда все чаще поступали простые граждане с оккупированных территорий.

Юрий Ерошенко был тогда слишком мал, воспоминания о том времени очень скудные. После войны не принято было разговаривать о тех страшных событиях. В лагере умерла его бабушка. Голод, холод, эпидемии и жестокое обращение уносили жизни многих. Ему и матери посчастливилось вернуться домой. Но впереди было еще много тяжелых лет.

Родную деревню боями стерло с лица земли. Пришлось самостоятельно соорудить жилище из того, что придется. Зимой их с матерью пускали к себе поочередно соседи. Все время хотелось есть. Свекла и морковь считались лакомством.

Невзгоды только закалили его характер. Юрий Петрович закончил Московский институт инженеров железнодорожного транспорта, но в итоге выбрал карьеру военного, служил командиром батальона боевых машин пехоты, имеет звание полковника. С 1972 по 1976 годы Юрий Петрович служил в Германии политработником.

Интеллигентный и подтянутый, несмотря на возраст, Юрий Ерошенко продолжает активную жизнь. Как председатель общественной организации он оказывает помощь и поддерживает других бывших малолетних узников, всегда рад встречам с молодежью.

Сотрудники поблагодарили Юрия Петровича за встречу, подарив подарок и пожелав крепкого здоровья, долголетия и хорошего настроения.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1874611>